



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

**Н А К А З**

20.06. 2017 р.

Львів

№ 07-01/327

**Про підсумки дослідно-експериментальної роботи на тему «Організаційно-педагогічні умови особистої і соціальної самореалізації учнів Стрілківської школи-інтернату»**

Відповідно до наказу Головного управління освіти і науки облдержадміністрації від 23.05.2012 № 473 «Про проведення науково-педагогічного експерименту «Організаційно-педагогічні умови особистої і соціальної самореалізації учнів Стрілківської школи-інтернату» упродовж 2011-2016 років у Стрілківській школі-інтернаті I-III ступенів Старосамбірського району проводилась дослідно-експериментальна робота щодо створення сприятливих організаційно-педагогічних умов для особистої і соціальної самореалізації учнів Стрілківської школи-інтернату. Зміст експерименту полягав у створенні інноваційного освітнього середовища як відкритої соціально-педагогічної системи.

Під час виконання дослідно-експериментальної роботи було визначено й обґрунтовано принципи моделювання інноваційного розвитку школи-інтернату, спроектовано Модель навчального закладу нового типу, розроблено Концепцію інноваційного розвитку як загальноосвітнього навчального закладу нового типу, визначено організаційно-педагогічні умови формування готовності учня до особистої та соціальної самореалізації на кожному етапі навчання, підібрано ефективні особистісно зорієнтовані форми і методи навчання та виховання, розроблено альтернативну навчальну програму «Інтегрована програма з української та зарубіжної літератури» для учнів 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів, програму елективного курсу «Журналістика» та євроклубу «Обрій», виховну програму школи-інтернату; структуровано зміст навчальних програм з ряду дисциплін.

Враховуючи зазначене та відповідно до Експертного висновку про хід і результати дослідно-експериментальної роботи регіонального рівня «Організаційно-педагогічні умови особистої та соціальної самореалізації учнів Стрілківської школи-інтернату, що здійснювалась упродовж 2011-2016 років на

базі Стрільківської школи – інтернату, що у Старосамбірському районі Львівської області

### **НАКАЗУЮ:**

1. Визнати дослідно-експериментальну роботу «Організаційно-педагогічні умови особистої і соціальної самореалізації учнів Стрільківської школи-інтернату» завершеною.

2. Рекомендувати результати дослідно-експериментальної роботи до друку та впровадження в навчальних закладах області.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на начальника управління департаменту С.І.Книшик.

Директор департаменту



**Л.С. Мандзій**